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Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, creion, riglă, radieră. 
 

 

 
 

Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 
 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

 

 

 

Numele şi prenumele evaluatorului: _______________________________ Punctaj total:_________ 

 

MATEMATICA 

 

EXAMEN NAȚIONAL DE ABSOLVIRE A GIMNAZIULUI 

SESIUNEA SUPLIMENTARĂ / REPETATĂ 
 

06 iulie 2021 

Timp alocat – 120 de minute 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

𝒱𝑐𝑢𝑏 = 𝑎3 

𝑉 (−
𝑏

2𝑎
; −

∆

4𝑎
) 



Nr. Item Scor 

 

1. Fie 𝑎 =
14

15
:

7

5
 și 𝑏 = 3 − 9. Completați casetele cu numere reale, astfel încât propoziția 

obținută să fie adevărată. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 

 

În desenul alăturat punctele 𝐴, 𝐵, 𝐶 aparțin cercului de 

centru 𝑂. Utilizând datele din desen, scrieți în casetă 

măsura în grade a unghiului 𝐴𝑂𝐶.  
 

𝑚(∠𝐴𝑂𝐶) =              . 
 

 

 

L 

0 

3 

 

3. În desenul alăturat este reprezentat graficul funcției 

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =  𝑎𝑥 + 𝑏, 𝑎 ≠ 0. Utilizând datele 

din desen, scrieți în casetă un număr întreg, astfel 

încât propoziția obținută să fie adevărată. 

𝑏 =                . 

 
 

L 

0 

3 

 

4. 
Printr-o țeavă timp de 25 de secunde se scurg 270 litri de apă. Determinați în câte secunde 

prin țeavă se scurg 648 litri de apă.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Calculați valoarea expresiei:  
5

254∙125−3 
.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. Fie 𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației  3𝑥2 + 4𝑥 − 4 = 0. Determinați mulțimea 

𝐴 ∖ ℤ. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Fie triunghiul isoscel 𝐴𝐵𝐶, în care baza 𝐴𝐶 este de 24 cm, 

iar înălțimea 𝐵𝐷 este de 5 cm.  Determinați perimetrul 

triunghiului 𝐴𝐵𝐶. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
La o brutărie a fost adusă făină în saci de 40 kg și 60 kg. În total au fost aduse 2560 kg de 

făină în 51 de saci. Determinați câți saci de făină de 40 kg și câți saci de făină de 60 kg au 

fost aduși la brutărie.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 3𝑥 − 2. Determinați valorile reale ale lui 𝑥, pentru care 

valorile expresiei 𝑓(1) − 𝑓(𝑥) sunt nenegative. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
O canistră are forma unui cub cu diagonala de √3 dm. Determinați capacitatea în dm3 a 

canistrei. 

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Determinați valorile reale ale lui 𝑋, pentru care 
4𝑋−1

𝑋2−𝑋
=

𝑋+1

𝑋−1
+

1

𝑋
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 2𝑚𝑥 + 𝑚2 + 5𝑚 − 1. Determinați valorile 

reale ale lui 𝑚, pentru care valoarea minimă a funcției  𝑓 este egală cu  9. 

Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


